

minister Refrigerator
১৬ সালারি
মিনিস্ট্রি ক্যাম
ডাউটার ও পন্য ফ্রি!
M-600-6D (450 L)
১৪৩,০১১
৮৭৫,৮১০

minister Voice Control Smart TV
১৬ সালারি
মিনিস্ট্রি ক্যাম ডাউটার ও পন্য ফ্রি!
58MG8000P
৭১,৯৩৫
৮৬৬,৯০০



ঈদের আগে ক্ষতিগ্রস্ত সড়ক মেরামতের নির্দেশ সেতুমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিবেদক : ঈদের আগে ক্ষতিগ্রস্ত সড়ক মেরামতের নির্দেশ দিয়েছেন সেতুমন্ত্রী ও সেতুমন্ত্রী এবং আওয়ামী লীগের সাধারণ সম্পাদক ওয়ায়দুল কাদের। এছাড়া ঈদের ৭ দিন আগে থেকে ট্রাক, লরিসহ ভারী যানবাহন চলাচল বন্ধ থাকবে। আজ বৃহস্পতিবার রাজধানীর ২-এর পাভায় দেখুন



শেখ হাসিনা সংকট মোকাবিলা করে দেশকে এগিয়ে নিয়ে যাচ্ছেন

নিজস্ব প্রতিবেদক : আওয়ামী লীগের যুগ্ম সাধারণ সম্পাদক মাহবুবউল আলম হানিফ বলেছেন, বঙ্গবন্ধুর অনুপ্রেরণায় তার কন্যা প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা সংকট মোকাবিলা করে দেশকে এগিয়ে নিয়ে যাচ্ছেন। বৃহবার বিকালে রাজধানীর শিল্পকলা একাডেমির জাতীয় নাট্যশালায় বঙ্গীয় সংস্কৃতি ২-এর পাভায় দেখুন



জাতীয় নির্বাচনকে ঘিরে আগাম প্রস্তুতি রয়েছে বিজিবির

নিজস্ব প্রতিবেদক : জাতীয় নির্বাচনকে ঘিরে বর্তার গার্ড বাংলাদেশের (বিজিবি) কাঁধে অপরিচিত সব দায়-দায়িত্ব পালনে আগাম প্রস্তুতি গ্রহণ করা হয়েছে। এছাড়া কোনো কিছু বাকি থাকলেও সেসব গ্রহণ করা হচ্ছে বলে জানিয়েছেন বিজিবি মহাপরিচালক ২-এর পাভায় দেখুন



দূর্নীতির বিরুদ্ধে সচেতনতা বৃদ্ধিতে কাজ করতে দূদকের প্রতি রাস্ত্রপতির আহ্বান

নিজস্ব প্রতিবেদক : রাষ্ট্রপতি মোঃ সাহাবুদ্দিন জগৎগণের মধ্যে দূর্নীতি বিরোধী সচেতনতা বৃদ্ধিতে তৃণমূল পর্যায়ে আরো বেশি কাজ করতে দূর্নীতি দমন কমিশনের (দূদক) প্রতি আহ্বান জানিয়েছেন। দূদক চেয়ারম্যান মোহাম্মদ মঈনউদ্দীন আব্দুল্লাহের নেতৃত্বে চার সদস্যের একটি প্রতিনিধি দল গতকাল বঙ্গবন্ধু সচিবালয়ে রাষ্ট্রপতির সাথে সাক্ষাৎকালে তিনি এ আহ্বান জানান।

জিডিপি বেড়েছে ১২ গুণ, রিজার্ভ ৩৩ গুণ

বদলে গেছে বাংলাদেশ

ব্রিকসের সদস্যপদ পেতে পারে বাংলাদেশ

নিজস্ব প্রতিবেদক : বাংলাদেশ শিগগিরই ব্রিকসের সদস্য পদ লাভ করতে পারে। জেভিআই প্যালেস ডি নেশনস এর দ্বিপাক্ষিক মিটিং রুমে দক্ষিণ আফ্রিকার প্রেসিডেন্ট মাতামেলা সিরিল রামাপোসাথের সাথে প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার সাক্ষাৎকালে বিষয়টি উত্থাপিত হওয়ায় বিশ্ববিগরিই বাংলাদেশের ব্রিকসের সদস্যপদ পাওয়ার সম্ভাবনা দেখা দিয়েছে। সাংবাদিকদের ব্রিফিংকালে পররাষ্ট্র মন্ত্রী ড. এ কে আবদুল মোমেন এ কথা বলেন। তিনি আরো বলেন, ব্রিকস ব্যাংক সম্প্রতি বাংলাদেশকে অতিথি হিসেবে আমন্ত্রণ জানিয়েছে। ভবিষ্যতে ২-এর পাভায় দেখুন

উন্নয়নে বাংলাদেশ বিশ্বের বৃহৎ এক অনন্য দৃষ্টান্ত স্থাপন করেছে। প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার টানা ৩ মেয়াদের সরকার ও জগৎগণের জন্য তার দূরদর্শী পরিকল্পনা এবং তা বাস্তবায়নের পদক্ষেপ ও কঠোর পরিশ্রম বাংলাদেশের জন্য এ ধরনের সাফল্য এনে দিয়েছে।



২০০৬ সালের বিনএপি-জামায়াত আমলের সঙ্গে ২০২৩ এর বাংলাদেশে তুলনামূলক পার্থক্য তথ্য তুলে ধরা হলো:-

কৃষি প্রধান বাংলাদেশের জিডিপি আকার ২০০৬ সালেও ৪৭.৭ বিলিয়ন ডলার। কিন্তু গত ১৪ বছরে বাংলাদেশ বিশ্বের অন্যতম উদীয়মান অর্থনৈতিক শক্তির দেশে উন্নীত হয়েছে।

অর্থনীতির গতিময়তায় দক্ষিণ এশিয়ার গড়ি ছাড়িয়ে এখন সারাবিশ্বে তার পরিচিতি। ২০২৩ সালে এসে বাংলাদেশের জিডিপি আকার প্রায় ১২ গুণ বৃদ্ধি পেয়ে ৫৭৮ বিলিয়ন ডলারে দাঁড়িয়েছে। একটি দরিদ্র সাহায্যপ্রার্থী দেশ থেকে বাংলাদেশ এখন আঞ্চলিক প্রভাবশালী দেশে পরিণত হয়েছে।

গুণ জিডিপি নয়, বাংলাদেশের বৈদেশিক মুদ্রার রিজার্ভও গত ১৪ বছরে ৩৩ গুণ বৃদ্ধি পেয়েছে। ২০০৬ সালে বাংলাদেশের বৈদেশিক মুদ্রার রিজার্ভ ছিল ১ বিলিয়ন ডলারেরও নিচে। কিন্তু ২-এর পাভায় দেখুন

সুইস প্রেসিডেন্টের সাথে প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনার দ্বিপাক্ষিক বৈঠক

নিজস্ব প্রতিবেদক : বাংলাদেশে আরও বিনিয়োগ করার জন্য সুইস কনফেডারেশনের প্রেসিডেন্ট অ্যালেন বারস্টের প্রতি আহ্বান জানিয়েছেন প্রধানমন্ত্রী শেখ হাসিনা। তিনি বলেছেন, 'তার দেশ নতুন বিনিয়োগের জন্য যথেষ্ট সুযোগ তৈরি করেছে।' গত বৃহবার প্যালেস ডেস নেশনস এর দ্বিপাক্ষিক বৈঠক কক্ষে সুইস কনফেডারেশনের প্রেসিডেন্ট অ্যালান বারস্টের সঙ্গে সাক্ষাৎকালে বাংলাদেশের প্রধানমন্ত্রী এ আহ্বান জানান।



বৈঠক শেষে পররাষ্ট্রমন্ত্রী এ কে আবদুল মোমেন সাংবাদিকদের ব্রিফ করেন। পররাষ্ট্র সচিব মাসুদ বিন মোমেন ও প্রধানমন্ত্রীর বক্তৃতা লেখক মো. নজরুল ইসলাম এ সময় উপস্থিত ছিলেন। বাংলাদেশ ও সুইজারল্যান্ডের মধ্যে ব্যবসা-বাণিজ্য আদাে বলে উল্লেখ ২-এর পাভায় দেখুন

শৈলকুপায় জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান জাতীয় গোল্ডকাপ ফুটবল টুর্নামেন্টের উদ্বোধন

চঞ্চল মাহমুদ, শৈলকুপা : বিনাইদহের শৈলকুপায় জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান জাতীয় গোল্ডকাপের ফুটবল টুর্নামেন্টের উদ্বোধন করা হয়েছে। বৃহস্পতিবার বিকালে উপজেলা প্রশাসনের আয়োজনে এ উদ্বোধনী অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হয়েছে। অনুষ্ঠানের সভাপতিত্ব করেন উপজেলা নির্বাহী অফিসার রাজিয়া আক্তার চৌধুরী। বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন শৈলকুপা নিত্যনন্দপুর ইউনিয়ন একাদশ প্রতিদ্বন্দীতা করে।



উপজেলা চেয়ারম্যান এম আব্দুল হাকিম আহমেদ, শৈলকুপা পৌরসভার মেয়র কাজী আশরাফুল আজম, উপজেলা ক্রীড়া সংস্থার সাধারণ সম্পাদক ওহিদুজ্জামান ইকু, শৈলকুপা উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান জাহিদুননবী কালু। উদ্বোধনী খেলায় শৈলকুপা পৌরসভা একাদশ বনাম ১২ নং ২-এর পাভায় দেখুন

শৈলকুপায় বালুবাহী ট্রিলির ধাক্কায় কৃষক নিহত

চঞ্চল মাহমুদ, শৈলকুপা : বিনাইদহের শৈলকুপায় বালুবাহী ইঞ্জিন চালিত ট্রিলির ধাক্কায় জানুুল শেখ(৫০) নামের এক কৃষক নিহত হয়েছে। ঘটনাটি বৃহস্পতিবার বেলা সাড়ে ১২টার দিকে উপজেলার ২-এর পাভায় দেখুন

হরিণাকুন্ডুতে বঙ্গবন্ধু-বঙ্গমাতা অনূর্ধ্ব-১৭ ফুটবল টুর্নামেন্টের উপজেলা পর্যায়ের খেলা শুরু



মোঃ আবু সাইদ, হরিণাকুন্ডু : হরিণাকুন্ডুতে বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান (বালক) ও বঙ্গমাতা শেখ ফজিলাতুনন্না মুজিব (বালিকা) অনূর্ধ্ব-১৭ জাতীয় গোল্ডকাপ ফুটবল টুর্নামেন্টের উপজেলা পর্যায়ের খেলা শুরু হয়েছে। বৃহস্পতিবার বিকালে প্রিয়নাথ স্কুল এন্ড কলেজ মাঠে এ খেলার উদ্বোধন করা হয়। হরিণাকুন্ডু উপজেলা নির্বাহী ২-এর পাভায় দেখুন

উপজেলা নির্বাহী কর্মকর্তা নয়ন কুমার রাজবংশীর সভাপতিত্বে অনুষ্ঠিত বিনা মূল্যে রাসায়নিক সার ও বীজ বিতরণ অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন উপজেলা পরিষদের ভাইস চেয়ারম্যান আজিজুল হক আজা, উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা কৃষি বিদ ইয়াসমিন

সুলতানা, উপজেলা কৃষকলীগের সভাপতি আব্বাস উদ্দীন প্রমুখ। ২-এর পাভায় দেখুন

দৈনিক এই আমার দেশ পত্রিকায় সংবাদ প্রকাশের পর দুই আদম ব্যবসায়ী আটক

মেহেরপুর প্রতিনিধি: মুজিবনগর থানা পুলিশের একটি দল অভিযান চালিয়ে প্রতারক দুই আদম ব্যবসায়ীকে আটক করেছে। আটককৃতরা হলেন আদম ব্যবসায়ী মোঃ সাগর (৩০) ও তার মা লালফাতুন্না খাতুন (৫৫)।



বিকল্পে প্রতারকামূলক ভাবে অধিক বেতনের আশ্বাস পরিবার এ সংক্রান্ত একটি সংবাদ প্রকাশ হয়। সংবাদটি দিয়ে বিদেশে কর্মী দল অভিযান পরিচালনা করে। বৃহস্পতিবার সকালে মুজিবনগর উপজেলার দারিয়াপুর গ্রামের কলেজ পাড়ায় আব্দুল রশিদের বাড়িতে অভিযান চালানো হয়। এসময় আব্দুল রশিদের স্ত্রী লালফাতুন্না খাতুন (৫৫) ও তার ছেলে মাঃ সাগর আলী (৩০) কে আটক করা হয়। তাদের বিরুদ্ধে প্রতারকামূলক ভাবে অধিক বেতনের আশ্বাস দিয়ে বিদেশে কর্মী ২-এর পাভায় দেখুন

বঙ্গবন্ধুর সৈনিক, শেখ হাসিনার আস্থাভাজন

বিনাইদহ-১ শৈলকুপা আসন থেকে বার বার নির্বাচিত সংসদ সদস্য, বিনাইদহ জেলা আওয়ামী লীগের সভাপতি, সাবেক প্রতিমন্ত্রী, বীর মুক্তিযোদ্ধা

মোঃ আব্দুল হাই এমপি'র নেতৃত্বে

১৯৯২ সালের ১ জানুয়ারী থেকে প্রকাশিত
১৯৯২ সালের ১ জানুয়ারী থেকে প্রকাশিত
এই আমার দেশ
Daily Eai Amar Desh
e-paper.eaiamardesh.com
www.eaiamardesh.com
এখন নতুন আঙ্গিকে

সম্পাদকমণ্ডলীর সম্মানিত সভাপতির গুরুদায়িত্ব নিয়ে তিনি আমাদের গৌরবান্বিত করেছেন এবং ভারপ্রাপ্ত সম্পাদক হিসেবে নিরলস শ্রম দিচ্ছেন

তানভীর হাসান (জিসান হাই)

নিয়মিত দৈনিক এই আমার দেশ পড়ুন, দেশকে ভালোবাসুন।

চুয়াডাঙ্গা জেলার প্রথম দৈনিক "দৈনিক মাথাভাঙ্গা" বিনাইদহ জেলার প্রথম দৈনিক "দৈনিক বিনাইদহ" এবং "দৈনিক অধিবেশন" পত্রিকার অন্যতম প্রতিষ্ঠাতা

জাতীয় দৈনিক মুক্তকণ্ঠ, "দৈনিক মানবকণ্ঠ", Times world, Hello Today পত্রিকার শীর্ষ পদে একদা দায়িত্ব পালনকারী সাংবাদিক-সম্পাদক

আলৌ কদরু পলাশ সম্পাদিত

দৈনিক **এই আমার দেশ** **গড়ঘ বাংলাদেশ**
Daily Eai Amar Desh
নিয়মিত পড়ুন এবং বিজ্ঞাপন দিন

চুয়াডাঙ্গার সেরা ওসি বিপ্লব কুমার নাথ

আলমডাঙ্গা প্রতিনিধি : চুয়াডাঙ্গা জেলার শ্রেষ্ঠ ওসি হিসেবে মনোনীত হয়েছেন আলমডাঙ্গা থানার ওসি বিপ্লব কুমার নাথ। পেশাগত দায়িত্ব পালনে মে মাসের সেরা অফিসার সম্মাননা পুরস্কার দেওয়া হয় তার। পুরস্কার দিয়েছেন চুয়াডাঙ্গার পুলিশ সুপার আব্দুল্লাহ আল মামুন। বৃহস্পতিবার সকালে চুয়াডাঙ্গা ২-এর পাভায় দেখুন

দেয়ে আসছে ঘূর্ণিঝড় 'বিপর্যয়'

সরিয়ে নেওয়া হয়েছে এক লাখেরও বেশি মানুষকে

আন্তর্জাতিক ডেস্ক : প্রবল গতি নিয়ে ভারত ও পাকিস্তানের উপকূলের দিকে ধেয়ে আসছে অতি শক্তিশালী ঘূর্ণিঝড় 'বিপর্যয়'। গতকাল বৃহস্পতিবার সন্ধ্যা নাগাদ গুজরাট এবং পাকিস্তানের মধ্যবর্তী উপকূলে ১৫০ কিমি বেগে ঘূর্ণিঝড়টি আঘাত হানতে পারে বলে জানিয়েছে ভারতের আবহাওয়া অফিস। ক্ষয়ক্ষতি এড়াতে দেশ দুটির এক লাখেরও বেশি মানুষকে নিরাপদ স্থানে সরিয়ে নেওয়া হয়েছে।



গতকাল বৃহস্পতিবার এক প্রতিবেদনে বিবিসি এ তথ্য জানিয়েছে। ভারত ও পাকিস্তানের আবহাওয়া অফিস সতর্ক করে বলছে, আরব সাগরে সৃষ্ট ঘূর্ণিঝড় 'বিপর্যয়' শেরি রেহমান বলেছেন, ২০ লাখেরও বেশি স্থানীয় সময় বৃহস্পতিবার সন্ধ্যায় ভারতের

গুজরাট রাজ্যে প্রথম আঘাত হানবে বলে আশঙ্কা করা হচ্ছে। এদিকে শক্তিশালী এই ঘূর্ণিঝড়ের প্রভাবে ভারতে প্রবল বর্ষণে ইতোমধ্যে অন্তত সাতজনের মৃত্যু হয়েছে। পাকিস্তানে বাড়তি সিল্ক প্রদেশের উপকূলে আঘাত হানতে পারে বলে ধারণা করা হচ্ছে। কর্তৃপক্ষ ইতোমধ্যে দক্ষিণ-পূর্ব উপকূলে থেকে ৬২ হাজার মানুষকে সরিয়ে নিয়েছে। কুলগলোতে ৭৫টি আশ্রয়কেন্দ্র স্থাপন করা হয়েছে। পাকিস্তানের জলবায়ু পরিবর্তন মন্ত্রী

শেরি রেহমান বলেছেন, ২০ লাখেরও বেশি জনসংখ্যার

২-এর পাতায় দেখুন

ভারতে ফেসবুক বন্ধ করার হুঁশিয়ারি কর্ণাটক হাইকোর্টের

আন্তর্জাতিক ডেস্ক : তদন্তে কোনোরকম সহযোগিতা করছে না ফেসবুক সংস্থা মেটা। এই অভিযোগে ভারতে ফেসবুক বন্ধ করে দেয়ার হুঁশিয়ারী দিলে কর্ণাটক হাইকোর্ট। বৃহস্পতিবার একটি মামলার শুনানি চলার সময় এই মন্তব্য করেন বিচারক। সৌদি আরবে শৈলেশ কুমার নামের এক ব্যক্তির অ্যাকাউন্ট থেকে সে দেশের রাজ্যকে নিয়মিত আক্রমণ করা হতো। রাজপরিবার সম্পর্কে অবমাননা সূচক কথা বলা হতো। সৌদি পুলিশ খোঁজ নিয়ে শৈলেশ কুমার নামক কর্ণাটকের এক ব্যক্তিকে সৌদি থেকেই গ্রেপ্তার করে। তিনি এখনও জেলে। শৈলেশ কুমারের স্ত্রী এরপরই কর্ণাটক আদালতে একটি মামলা করেন- যে অ্যাকাউন্ট রাজা এবং রাজ পরিবারকে গালিগালাজ করা হয়েছে সেটি আদৌ তাঁর স্বামীর নয়। তাঁর স্বামীর নামে কেউ ফেসবুক অ্যাকাউন্ট খুলে কোনো দৃষ্টি এই কাজ করেছে। ঘটনার সত্যতা জানতে ফেসবুক কর্তৃপক্ষের কাছে কিছু তথ্য জ্ঞাপতে চায় আদালত। কিন্তু, দুর্ভাগ্যের কথা ফেসবুক কর্তৃপক্ষ তদন্তে বিন্দুমাত্র সহযোগিতা করেনি। বৃহস্পতিবার এই মামলার শুনানি চলার সময় ফেসবুক কর্তৃপক্ষ এই অসহযোগিতার কথা জানিয়ে বিচারপতি বলেন, তদন্তে আর সহযোগিতা না পেলে ভারতে ফেসবুক বন্ধ করে দেওয়া হবে।

মুজিবনগরে জমির সীমানা প্রাচীর ভাঙচুর ভয়ে শিক্ষার্থীর পরীক্ষা বন্ধ

মেহেরপুরের মুজিবনগরে জমি জমা সংক্রান্ত বিরোধের জের ধরে জোরপূর্বক জমির সীমানা প্রাচীর ভাঙচুর করা হয়েছে। একই সাথে প্রতিপক্ষ কর্তৃক পরিবারের লোকজনদের হুমকী ধামকী অব্যাহত রেখেছেন। হুমকী ধামকীর পরিপ্রেক্ষিতে তানজিনা খাতুন নামের একজন শিক্ষার্থী পরীক্ষা কেন্দ্রে যেতে পারেনি বলে জানা গেছে। বুধবার সকালের দিকে মেহেরপুরের মুজিবনগর উপজেলার মহাজনপুর গ্রামে এ ঘটনা ঘটে। বুধবার দুপুরের



মহাজনপুরে গিয়ে মহাজনপুর মাধ্যমিক বিদ্যালয়ের ১০ম শ্রেণীর ঐ ছাত্রী তানজিনাসহ আরও ৩ জন নারীকে বসতবাড়ির দিকে নিয়ে গিয়ে ছিটকিনি আটক অবস্থায় পাওয়া যায়। সাংবাদিকদের উপস্থিতিতে তানজিনা বাইরে এসে জানায়, আমার দাদা আব্দুল্লাহর সাথে জমিজমা নিয়ে বিরোধ চলে আসছে একই গ্রামের লাইনী ও তারেকের। এ নিয়ে গত সোমবার দুপক্ষে গভগোল হয়েছে। ওরা জোর পূর্বক

২-এর পাতায় দেখুন

ভারত-মার্কিন জাতীয় নিরাপত্তা উপদেষ্টার বৈঠকে আলোচনায় বাংলাদেশ

আন্তর্জাতিক ডেস্ক : ভারতের জাতীয় নিরাপত্তা উপদেষ্টা (এনএসএ) অজিত দোভাল এবং যুক্তরাষ্ট্রের জাতীয় নিরাপত্তা উপদেষ্টা জ্যাক সুলিভান বৈঠক করেছেন। বুধবার (১৪ জুন) অনুষ্ঠিত প্রতিনিধি পর্যায়ের এই বৈঠকে অন্যান্য বিষয়গুলোর মধ্যে বাংলাদেশ ইস্যুতেও আলোচনা হয়েছে। এছাড়া ভারত মহাসাগর অঞ্চলে চীনের উচ্চাকাঙ্ক্ষা নিয়েও আলোচনা হয়েছে বৈঠকে। গতকাল বৃহস্পতিবার এক প্রতিবেদনে এই তথ্য জানিয়েছে সংবাদমাধ্যম ইকোনমিক টাইমস। প্রতিবেদনে বলা হয়েছে, ভারতের জাতীয় নিরাপত্তা উপদেষ্টা (এনএসএ) অজিত দোভাল এবং মার্কিন জাতীয় নিরাপত্তা উপদেষ্টা জ্যাক সুলিভান বুধবার প্রতিনিধি

সিরাজগঞ্জে সড়ক দুর্ঘটনায় মা-ছেলেসহ তিনজন নিহত

নিজস্ব প্রতিবেদক : জেলার সলপায় বাস ও সিএনজি চালিত অটোরিকশার মুখোমুখি সংঘর্ষে মা-ছেলেসহ তিনজন নিহত হয়েছে। এ ঘটনায় সিএনজি চালকসহ আহত হয়েছেন আরও তিন জন। বৃহস্পতিবার সকালে বরবল্লু সেতু পশ্চিম মহাসড়কের সলপা থানার নলকা সেতু এলাকায় এ দুর্ঘটনাটি ঘটে। বাসের চালক ও হেলপার পলাতক রয়েছে। নিহতরা হলেন, ২-এর পাতায় দেখুন



দুর্ভোগের হামলায় সাংবাদিক নিহত

নিজস্ব প্রতিবেদক : দুর্ভোগের হামলায় খুন হয়েছেন বাংলাদেশ উজটোয়েন্টিফোর, কমেট জামালপুর ডিস্ট্রিক্ট কলেজের সচেতনামূলক প্রশিক্ষণ দেওয়া হয়েছে। বৃহস্পতিবার শৈলকুপায় 'বাংলাদেশ পল্লী উন্নয়ন বোর্ড'(ইরেসেপো) ২য়-পর্যায়ের স্থলগামী প্রশিক্ষণের নিয়ে এ প্রশিক্ষণ অনুষ্ঠিত হয়। দুপুরে উপজেলার গাড়াগঞ্জ মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে প্রশিক্ষণের নিয়ে সচেতনামূলক প্রশিক্ষণ অনুষ্ঠানে ১০০ জন প্রশিক্ষার্থীর মাঝে শিক্ষা উপকরণসহ সেনেটোরী ন্যাপকিন বিতরণ করা হয়। অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসাবে উপস্থিত ছিলেন বিনাইদহ বিসআরডিবি উপ-পরিচালক

শৈলকুপায় প্রশিক্ষণ ও শিক্ষা উপকরণসহ সেনেটোরী ন্যাপকিন বিতরণ

শৈলকুপা প্রতিনিধি : বাল্য বিবাহ,আত্মহত্যা প্রবণতা,নারী নির্যাতন ও বয়স্কিকালীন শারীরিক ও মানসিক পরিবর্তন সম্পর্কে প্রশিক্ষার্থীদের সচেতনামূলক প্রশিক্ষণ দেওয়া হয়েছে। বৃহস্পতিবার শৈলকুপায় 'বাংলাদেশ পল্লী উন্নয়ন বোর্ড'(ইরেসেপো) ২য়-পর্যায়ের স্থলগামী প্রশিক্ষণের নিয়ে এ প্রশিক্ষণ অনুষ্ঠিত হয়। দুপুরে উপজেলার গাড়াগঞ্জ মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে প্রশিক্ষণের নিয়ে সচেতনামূলক প্রশিক্ষণ অনুষ্ঠানে ১০০ জন প্রশিক্ষার্থীর মাঝে শিক্ষা উপকরণসহ সেনেটোরী ন্যাপকিন বিতরণ করা হয়। অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসাবে উপস্থিত ছিলেন বিনাইদহ বিসআরডিবি উপ-পরিচালক

২-এর পাতায় দেখুন

জমি নিয়ে ভাইয়ে ভাইয়ে দ্বন্দ্ব নেপথ্যে পরনারী

মেহেরপুরের প্রতিনিধি: মেহেরপুর সদর উপজেলার ফতেপুর গ্রামে পৈত্রিক সম্পত্তি নিয়ে ভাইয়ে ভাইয়ে দ্বন্দ্বের সৃষ্টি হয়েছে। অভিযোগ রয়েছে এক পরনারীর ফাঁদে পড়ে বড় ভাই কুদ্দুসের সমস্ত জমিজমা ওই নারী ও তার সন্তানেরা ভোগ ও জবরদখল করার চেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছে। এনিম্নে ছোট ভাই সেলিম বাধা হয়ে দাঁড়ালে তার নামে আদালতে একাধিক মামলাও করেছেন বড় ভাই কুদ্দুস। এই ঘটনার সত্যতা যাচায়ে সরজমিনে গেলে দেখা যায় আদালতে মামলা চলমান থাকা অবস্থায় কুদ্দুস রাতের আধারে ১১ কাঠা জমি তারকাটা দিয়ে ঘিরে রেখেছেন। তবে জমিটি নিজের নামে বলে দাবী করেছেন কুদ্দুস। ওই জমির সামনের অংশে সরকারি জমিতে আরজিনা খাতুন নামের এক অসহায় নারী বসবাস

করছেন প্রায় এক যুগ ধরে। সেই জায়গাটি সরকারি হলো কুদ্দুস সেটি নিজের দাবী করে আদালতে মামলা এবং ওই নারীকে প্রতিনিয়ত মৃত্যু ও দোকান, ঘর জাহাজের হুমকি অব্যাহত রেখেছেন বলে দাবী করেন ভুক্তভূগী আরজিনা খাতুন। জানা গেছে, কুদ্দুস দীর্ঘদিন যাবত মালয়েশিয়ায় ছিলেন, মালয়েশিয়ায় যাওয়ার আগে থেকেই এলাকার মনোয়ারা নামের এক নারীর বাড়িতে তার অবাধে আসা যাওয়া করে। এই নারীর কারণে কুদ্দুসের তিনটি স্ত্রী সংসার করতে পারেনি। এনিম্নে গ্রামে শালিস ও গ্রামের একধিক ব্যক্তি তাদের সম্পর্কে অবৈধ বলে গণস্বাক্ষর করলেও কুদ্দুসকে থামানো যায়নি। মনোয়ারার স্বামী সন্তান থাকার পরও কুদ্দুসের সাথে তার

২-এর পাতায় দেখুন

বিশাল মূল্যছাড়!

৳ ১৪০০০ পর্যন্ত

ডিসকাউন্ট

নির্দিষ্ট মডেলের ফ্রিজে সিলিং ফ্যান ফ্রি!

কোটি কোটি টাকার **ইন্ড স্যালারি** অফার

নিশ্চিত ক্যাশ ডিউর ও পণ্য ফ্রি!

ডাউন পেয়েও সহজ কিস্তি সুবিধা

R600a GAS বিদ্যুৎ সাশ্রয়ী পরিবেশ বান্ধব

১২ বছর গ্যারান্টি

৬৬% পর্যন্ত বিদ্যুৎ সাশ্রয়ী

সুরোনো দিলে নতুন মিলে অফার

এবারের ঈদ হোক মিনিস্টার এর সাথে

minister Refrigerator

মুজিবনগর প্রতিনিধি: এবার কোরবানি ঈদের হাতে চমক নিয়ে আসছে ৬০ মণ ওজনের গরু মেহেরপুরের রাজা বাবু। বেপারীরা রাজা বাবুর দাম হাকছেন ৪০ লাখ টাকা। রাজাবাবুকে দেখতে ভিড় করছেন উৎসাহী মানুষ।

বিভাগের সবচেয়ে বড় গরু বলে দাবি জেলা প্রশাসনস্পদ কর্মকর্তার। মেহেরপুর মুজিবনগর উপজেলার মোনাখালী গ্রামের কৃষক ইনসান আলী গত চার বছর আগে মাত্র ৮-৫ হাজার টাকায় রাজা বাবুকে ক্রয় করেন। এরপর থেকেই নিজের সন্তানের মত লালন পালন করে বড় করেছেন রাজা বাবুকে। রাজা বাবুর ওজন বেড়ে দাঁড়িয়েছে ৬০ মণের উপরে। উচ্চতা প্রায় ৮ ফুট। ফ্রিজিয়াম জাতের এই গরুটি পেছনে খরচ হয় প্রায় দুই হাজার টাকা। প্রচণ্ড গরমের তাকে দিনে ৩-৪ গোসল করানো হয়। দূর থেকে মনে হয় একটি হাতি দাঁড়িয়ে আছে। গত বছর ভালো দাম পেয়েও রাজা বাবুকে বিক্রি করিনি দেশ সেরা বড় গরুর তকমা পাবার আশায়। কালো রংয়ের এই গরুটি ৪০ লাখ টাকায় বিক্রি আশা করছেন কৃষক ইনসান আলী। হাটে দেশ সেরা গরুর খ্যাতি অর্জন করবে বলে আশা তার। রাজাবাবুকে দেখতে আসা গাংনীর বয়রা গ্রামের আলীম ও তার নানী আমেনা জানান, জীবনে এমন বড় গরু দেখেন নি তারা। রাজাবাবুর খাবার ও যত্ন নেয়ার বিষয়ে জানছেন ও তারাও গরু মোটাতাজাকরণ করবেন বলে জানান এই দুইজন। গোয়ালভাগের রাফি ও আব্দুর রহমান জানান, বাড়ির পাশে অনেকেই গরু পালন

২-এর পাতায় দেখুন

২-এর পাতায় দেখুন

২-এর পাতায় দেখুন

